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En Coveñas sucre, siendo las 9:32AM, del día 29 de agosto de|2023, se reunieron en

el salón de sesiones del honorable concejo Municipal, los honorables concejales que

integran la corporación, de manera presencial con el objetivo: Primer informe del

proyecto de acuerdo con radicado N'015 "Por medio del cual se autoriza al señor

alcalde para celebrar contratos de enajenación y compra de bienes inmuebles

para el fortalecimiento institucional y otros del municipio de Coveñas- sucre"

para lo cual se presentó el siguiente:

ORDEN DEL DíA

1. Llamado a lista y verificación del quórum.

2. Lectura, discusión y aprobación del orden del dia.

3. Lectura, discusión y aprobación del acta anterior

4. Primer informe del proyecto de acuerdo con radicado N'015 "Por medio del

cual se autoriza al señor alcalde para celebrar contratos de enajenación y

compra de bienes inmuebles para el fortalecimiento institucional y otros

del municipio de Coveñas- sucre"

5. Lectura de conespondencia enviadas y recibidas

6. Propuestas y varios.

7. Cierre de sesión.

DESARROLLO
lnicia la sesión el presidente dando los buenos dias a todos los presentes concejales

del municipio de Coveñas les doy la bienvenida para la sesión programadapara eldía

de hoy y ordena a la secretaria llamar a lista y contestan presente los siguientes

concejales: FERIA MERCADO SADDAM ALBERTO, HERNANDEZ JULIO ERIS

RAFAEL, MARQUEZ LOPEZ SORAIDA, MARTINEZ MERCADO JOHN JAIRO,

MORALES CASTELLANOS CARLOS JOSE, MUENTES DIAZ ALICIA SOFIA. NUÑEZ

RINCO JAVIER SEGUNDO, REVUELTAS AGUIRRE PEDRO ELIECER, RIOS

REVUELTA MARTA ISABEL, URANGO BANQUET LUZ ELENA, ZUBIRIA PEROZA

KEBIN ANDRES, verificado el quorum con la asistencia de 11 de los 11 concejales.

Continuamos con elsiguienle numeral(2) Lectura, discusión y aprobación delorden del
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día, el orden del día se somete a consideración de la plenaria, no habiendo ninguna

objeción esta es aprobada sin ninguna modificación, Continuamos con el siguiente

numeral. (3) Lectura, discusión y aprobación del acta anterior, el acta anterior se

encuentra publicado, en la gaceta del concejo no habiendo ninguna modificación es

aprobada sin ninguna modificación. Continuamos con el siguiente numeral (4) Primer

infonne del proyecto de acuerdo con radicado N"015 "Por medio delcual se autoriza

al señor alcalde para celebrar contratos de enajenación y compra de bienes

inmuebles para elfortalecimiento institucionaly otros del municipio de Coveñas-

sucre". Toma la palabra la honorable presienta ALIGIA MUENTES, saluda a los

presentes dando los buenos dias, manifestando: este estudio le conespondió a la
comisión tercera permanente de hacienda, elcual su ponente es el honorable concejal

ERIS HERNÁNDEZ, el cual le será concedida para que rinda su primer informe. Toma

la palabra el honorable concejal, el cual agradece la palabra, saluda a los presentes

dando los buenos días, manifestando: por motivos de salud no pudo realizar el informe

del proyecto, por tal motivo pido una prónoga. Toma la palabra la honorable presienta

ALICIA ilIUENTES, manifestando: se le será otorgada la pronoga al honorable concejal

Eris Hernández, también se le informa que tenga en cuenta que estamos por terminar

el periodo de sesiones extraordinaria y nos queda poco tiempo. Se le es otorgada la

pórroga para el dia jueves a las 9:00Am. Continuamos con el siguiente numeral (5)

Lectura de correspondencias enviadas y recibidas. No habiendo correspondencia

enviadas y recibidas. Continuamos con el siguiente numeral (6) Propuestas y varios.

Pide la palabra el honorable concejal SADDAM FERIA, el cual es concedida, el cual

agradece la palabra saluda a los presentes, da los buenos días, manifiesta: pido la

solicitud de ampliar el periodo de las sesiones extraordinarias, teniendo en cuanta la

solicitud del compañero Eris Hernández, aun así, teniendo en cuenta los demás

proyectos que hacen falta por entregar los diferentes informes. Toma la palabra la

honorable presidenta ALICIA MUENTES, el cual manifiesta: honorable concejal

Saddam Feria, se le tendrá en cuenta la petición realizada, ya que los tiempos no dan

para rendir en cuenta los informes de los proyectos. Y ordena a la secretaria que pase

a hacer la votación de la propuesta hecha por el honorable concejal Saddam Feria. La

cual manifiesta que, se pone a consideración de que se prorrogue el periodo de

sesiones extraordinarias del mes de agosto de 2023. FERIA MERCADO SADDAM

Q/n cmceiorytada,e
0lBECCl0ll: CALLE 38 tt 4'16 URBAlilZACl0ll ALICAIITE

ItLtF0tr's:'ii8lJJ,i§''f#'lli'io,[ff 
i?3'i',l,ill3EcwtNAs00uc0

§g"Y"glot

o

Y- -!





CONCEJO
MUNTCTpAL
DECOVENAS IPc

ES

-ovenos
de todos

NtT 823004035-1

ALBERTO, vota positivo a la propuesta. HERNANDEZ JULIO ERIS RAFAEL, vota

positivo a la propuesta MARQUEZ LOPEZ SORAIDA, vota positivo a la propuesta.

MARTINEZ MERCADO JOHN JAIRO, vota positivo a la propuesta. MORALES

CASTELLANOS CARLOS JOSE, vota positivo a la propuesta MUENTES DIAZ ALICIA

soFlA. vota positivo a la propuesta. NUÑEZ RlNco JAVIER SEGUNDo, vota positivo

a la propuesta REVUELTAS AGUIRRE PEDRO ELIECER, vota positivo a la propuesta.

RIOS REVUELTA MARTA ISABEL, vota positivo a la propuesta. URANGO BANQUET

LUZ ELENA, vota positivo a la propuesta ZUBIRIA PEROZA KEBIN ANDRES vota

positivo a la propuesta. La propuesta es aprobada con 11 votos positivos. No habiendo

más propuestas y varios. Continuamos con el siguiente numeral (7) Cierre de sesión,

agotado el orden del día y no habiendo más temas que tratar, se da por terminada la

sesión a las 9:39Am y se invita para mañana a las 9:00Am en las instalaciones del

recinto.

-*4.
ALICIA SOFIA MUENTES DIAZ
PRESIDENTE

SEGUNDO VI

CARLOS MORALES CASTELI.ANOS
PRIMER VICEPRESIDENTE

MERLY osoRro
SECRETARIA GENERAL CONCEJO MUNICIPAL
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